



СТАНОВИЩЕ

ОТ ДОЦ. Д-Р АДРИАНА КИРИЛОВА АНАДОЛИЙСКА, ДМН

относно: КОНКУРС ЗА ЗАЕМАНЕ НА АКАДЕМИЧНАТА ДЛЪЖНОСТ „ДОЦЕНТ“
ПО ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ 7.1. МЕДИЦИНА СПЕЦИАЛНОСТ ПЕДИАТРИЯ
ЗА КАТЕДРА ПО ПЕДИАТРИЯ, МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ НА ТРАКИЙСКИ УНЕВРСИТЕТ
СТАРА ЗАГОРА

съгласно ЗАПОВЕД НА РЕКТОРА НА ТУ СТАРА ЗАГОРА №385/24.02.2017 НА

Единственият кандидат на обявения в Държавен вестник бр. 103/27.12.2016г. конкурс за „Доцент“ по Педиатрия за нуждите на Катедра по Педиатрия МФ на ТУ Стара Загора е **главен асистент Д-р Емилия Стамболова Костадинова, дм** от същата катедра. Представените от д-р Костадинова документи са изготвени в съответствие с Правилника за реда за придобиване на научните степени и заемане на академични длъжности в Република България и Правилника на Тракийски Университет Стара Загора. Изготвянето на настоящото становище е на база на предоставената на електронен носител документация.

I. Биографични данни

Д-р Емилия Стамболова Костадинова е родена на 20.12.1959 г. в гр. Стара Загора, където завършва средното си образование в ГПФЕ „Ромен Ролан“. Висшето медицинско образование получава във ВМИ „Ив.П.Павлов“ гр. Пловдив през 1984 г. През 1984/1985г. започва работа като участъков педиатър в Детска поликлиника, Стара Загора. През 1985 г., след успешен конкурс е избрана за асистент по Педиатрия в Катедра по Педиатрия на ВМИ Ст. Загора, по-късно Медицински факултет на Тракийски университет, като последователно е избирана за старши и главен асистент, каквато е до настоящия момент. През цялото време д-р Костадинова работи с желание и амбиция за усъвършенстване, израз на което са многобройните квалификационни курсове и двете защитени специалности по Педиатрия през 1991 год. и Детска нефрология и хемодиализа през 2007 год. През 2002г. получава професионална квалификация „Мениджър в здравеопазването“ по специалност Мениджмънт в здравеопазването от Великотърновски университет “Св.Св.Кирил и Методий“. През 2015г. защитава докторска дисертация на тема: Клинико-генетични проучвания на полиморфизми на ACE ген и цитокинови гени при деца с вродени аномалии на бъбреците и уринарния тракт. Д-р Костадинова има международни специализации във CHU BICETRE, Paris, France и UNIVERSITY OF MEDICINE AND PHARMACY, Cluj Napoca,

